



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΠΤΑΙΣΜΑΤΟΔΙΚΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ

ΤΜΗΜΑ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑΣ

Ταχ. Διεύθυνση Κυρ. Λουκάρεως 14

TK11522

Τηλ: 210 8709719

FAX:2103247884

Αθήνα 15 Οκτωβρίου 2020

Αριθμ.Πρωτ. : 647

**ΣΧΕΔΙΟ ΔΡΑΣΗΣ ΓΙΑ ΤΟΝ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΟ ΤΗΣ ΜΕΤΑΔΟΣΗΣ ΤΟΥ
ΚΟΡΩΝΟΪΟΥ SARS-COV-2 (COVID-19)**

ΣΤΟΥΣ ΧΩΡΟΥΣ ΤΟΥ ΠΤΑΙΣΜΑΤΟΔΙΚΕΙΟΥ ΑΘΗΝΩΝ

Α] Αφού λάβαμε υπόψη τα οριζόμενα στη με αριθμό Δ1α/ΓΠ.οικ.55169 ΚΥΑ (ΦΕΚ 3879/τ.Β'/11-09-2020), “κανόνες τήρησης αποστάσεων στα Δικαστήρια και τις Εισαγγελίες της χώρας από 16/09/2020 έως και 31/10/2020 για προληπτικούς λόγους δημόσιας υγείας, προς περιορισμό της διασποράς του κορωνοϊού COVID-19” ,

Β] Το αριθ. πρωτ. οικ. ΥΓ 56/02-10-2020 έγγραφο του Υπουργείου Δικαιοσύνης- Ομάδα Διαχείρισης Κρίσης με θέμα “Υιοθέτηση Υγειονομικού Πρωτοκόλλου για τον COVID-19 σε όλες τις υπηρεσίες ευθύνης του Υπουργείου Δικαιοσύνης”,

Ορίζουμε :

1] Είναι υποχρεωτική η χρήση μη ιατρικής μάσκας στους δικαστικούς λειτουργούς, γραμματείς, συνηγόρους, διαδίκους, φύλακες, αστυνομικούς, προσωπικό καθαριότητας και λοιπούς παρισταμένους σε όλους τους χώρους του καταστήματος του Πταισματοδικείου Αθηνών. Δεν επιτρέπεται η είσοδος στους χώρους αυτούς στα πρόσωπα που δεν φορούν μάσκα, εκτός εάν οι προσερχόμενοι επιδεικνύουν ιατρική βεβαίωση που τους απαλλάσσει από τη σχετική υποχρέωση.

2] Η είσοδος στα γραφεία των προανακριτικών τμημάτων, να γίνεται κατόπιν προγραμματισμένου ραντεβού σε συγκεκριμένη ημέρα και ώρα, μετά από συνεννόηση με τον αρμόδιο Πταισματοδίκη ή το δικαστικό υπάλληλο. Ο αριθμός των εισερχομένων θα καθορίζεται

από τον αρμόδιο Πρόεδρο του Τμήματος, αφού ληφθούν υπόψη, τα κάθε φορά, ισχύοντα υγειονομικά μέτρα.

3] Είναι υποχρεωτική η τήρηση απόστασης τουλάχιστον ενάμιση μέτρου [1,5 μ.] μεταξύ των φυσικών προσώπων.

4] Στους χώρους του Πταισματοδικείου Αθηνών υπάρχει υπηρεσία φύλαξης από ιδιωτική εταιρία. Τα άτομα που εισέρχονται, θα δηλώνουν στον υπάλληλο της ως άνω εταιρίας το Γραφείο/α της Υπηρεσίας που πρέπει να επισκεφθούν. Στους υπαλλήλους της ως άνω εταιρείας έχουν δοθεί σαφείς οδηγίες για την καθοδήγηση των πολιτών που εισέρχονται στους χώρους του Πταισματοδικείου Αθηνών, καθώς και την υποχρεωτική χρήση μάσκας, την τήρηση των αποστάσεων και γενικά των μέτρων ασφαλείας που προβλέπονται.

5] Συστήνεται η αποφυγή της χρήσης των ανελκυστήρων. Σε περίπτωση χρήσης τους δεν επιτρέπεται να εισέρχονται ταυτόχρονα εντός αυτών περισσότερα από ένα άτομα και απαιτείται η χρήση μη ιατρικής μάσκας.

6] Η είσοδος στους χώρους του Πταισματοδικείου Αθηνών θα γίνεται κυρίως από την οδό Λουκάρεως και συγκεκριμένα από τη δεύτερη είσοδο (συνεχόμενη της κεντρικής εισόδου του Ειρηνοδικείου Αθηνών).

7] Δεν επιτρέπεται η ταυτόχρονη είσοδος πλέον του ενός δικηγόρου ή διαδίκου στα τμήματα Στατιστικής, Αρχείου και Γραμματείας του Δικαστηρίου.

8] Οι εισερχόμενοι στους χώρους του Πταισματοδικείου Αθηνών θα υποβάλλονται σε θερμομέτρηση, εφόσον διατίθεται κατάλληλο προς τούτο προσωπικό.

9] Θα γίνεται απολύμανση όλων των χώρων του Πταισματοδικείου Αθηνών σε εβδομαδιαία βάση. Επίσης θα γίνεται καλός αερισμός και σχολαστικός καθαρισμός των χώρων του Δικαστηρίου σε ημερήσια βάση.

Στους σταθμούς εργασίας έχουν ήδη τοποθετηθεί διαχωριστικά plexiglass .

10] Είναι υποχρεωτική η χρήση απολυμαντικού για όλους τους εισερχόμενους και παραμένοντες εντός των χώρων του Πταισματοδικείου Αθηνών. Έχουν τοποθετηθεί αντισηπτικά διαλύματα στους κοινόχρηστους χώρους του Πταισματοδικείου Αθηνών και σε όλα τα Γραφεία του.